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であることを証明する

𝑎 + 𝑏 𝑐 + 𝑑
𝑎 + 𝑏 + 𝑐 + 𝑑 ≥

𝑎𝑐 𝑏 + 𝑑 + 𝑏𝑑 𝑎 + 𝑐
𝑎 + 𝑐 𝑏 + 𝑑

𝑎 + 𝑏 𝑐 + 𝑑
𝑎 + 𝑏 + 𝑐 + 𝑑

−
𝑎𝑐 𝑏 + 𝑑 + 𝑏𝑑 𝑎 + 𝑐

𝑎 + 𝑐 𝑏 + 𝑑
=

𝑎𝑐 + 𝑎𝑑 + 𝑏𝑐 + 𝑏𝑑 𝑎 + 𝑐 𝑏 + 𝑑 − 𝑎 + 𝑏 + 𝑐 + 𝑑 𝑎𝑐 𝑏 + 𝑑 + 𝑏𝑑 𝑎 + 𝑐
𝑎 + 𝑏 + 𝑐 + 𝑑 𝑎 + 𝑐 𝑏 + 𝑑

=
𝑎!𝑏𝑐 + 𝑎!𝑏𝑑 + 𝑎𝑏!𝑐 + 𝑎𝑏!𝑐 + 𝑎!𝑐𝑑 + 𝑎!𝑑! + 𝑎𝑏𝑐𝑑 + 𝑎𝑏𝑑! + 𝑎𝑏𝑐! + 𝑎𝑏𝑐𝑑 + 𝑏!𝑐! + 𝑏!𝑐𝑑 + 𝑎𝑐!𝑑 + 𝑎𝑐𝑑! + 𝑏𝑐!𝑑 + 𝑏𝑐𝑑!

𝑎 + 𝑏 + 𝑐 + 𝑑 𝑎 + 𝑐 𝑏 + 𝑑

−
𝑎!𝑏𝑐 + 𝑎!𝑐𝑑 + 𝑎!𝑏𝑑 + 𝑎𝑏𝑐𝑑 + 𝑎𝑏!𝑐 + 𝑎𝑏𝑐𝑑 + 𝑎𝑏𝑑! + 𝑏!𝑐𝑑 + 𝑎𝑏𝑐! + 𝑎𝑐!𝑑 + 𝑎𝑏𝑐𝑑 + 𝑏𝑐!𝑑 + 𝑎𝑏𝑐𝑑 + 𝑎𝑐!𝑑 + 𝑎𝑏𝑑! + 𝑏𝑐𝑑!

𝑎 + 𝑏 + 𝑐 + 𝑑 𝑎 + 𝑐 𝑏 + 𝑑

=
𝑎𝑑 − 𝑏𝑐 !

𝑎 + 𝑏 + 𝑐 + 𝑑 𝑎 + 𝑐 𝑏 + 𝑑
≥ 0

!"# $"%
!"#"$"%

− !$ #"% "#% !"$
!"$ #"%

≥ 0であることを証明すればよい

[証明]

変形して



AIへの質問

AIからの回答

AIへの質問

AIからの回答

AIからの回答

AIからの回答

AIの質問へ回答

AIへの質問

AIへの質問

AIからの質問

AIからの回答

AIへの質問

AIからの回答

←誤りでは？

←回路をご認識

やっと正しい認識となる

腑に落ちない回答

数学的に証明された不等式を示して問う

計算しても合わない

計算が間違っていると指摘


